



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

EDITAL PPGPPD 21/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGPPD 18/2019

O coordenador do Mestrado em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 1.288/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 244, de 21 de dezembro de 2017, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, retifica o Edital PPGPPD nº18/2019, que rege processo seletivo de alunos regulares para o curso de Mestrado em Políticas Públicas e Desenvolvimento.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1 No item 6.1 do Edital PPGPPD 18/2019 **onde está escrito** “Os resultados de cada fase da seleção serão divulgados na página eletrônica do PPGPPD (<https://www.unila.edu.br/mestrado/politicas-publicas/editais>), aba Editais Mestrado, e posteriormente no Boletim de Serviço da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (<http://www.unila.edu.br/boletim>)” **leia-se:** “6.1 Os resultados de cada fase da seleção serão divulgados no Portal de Editais da UNILA (https://documentos.unila.edu.br/?combine=&field_tipo_tid=All&field_rg_o_respons_vel_tid=616&field_errata_value=All), ou aba Editais Mestrado (<https://portal.unila.edu.br/mestrado/politicas-publicas>), e posteriormente no Boletim de Serviço da Universidade Federal da Integração Latino-Americana”.

Foz do Iguaçu, 18 de junho de 2019.

Prof. Dr. Gilson Batista de Oliveira
Coordenador do PPGPPD/UNILA